
Občinski svet Občine Kamnik podeljuje Simonu Zormanu bronasto priznanje Občine 
Kamnik za srčen in nesebičen prispevek k dobrodelnosti ter pomoči družinam otrok s 
posebnimi potrebami.  
   
Simon Zorman iz Šmarce, oče mladostnika s cerebralno paralizo, izstopa zaradi izjemne 
zavezanosti in empatije do otrok s posebnimi potrebami. Ob rojstvu sina se je družina 
soočala z izzivi, kako mu omogočati čim bolj polno življenje. 
 
Simon Zorman je prepoznal, da je pomoč drugim v podobnih položajih neprecenljiva, zato se 
je odločil in v zahvalo za prejeto pomoč organiziral dobrodelne koncerte za družine z otroki in 
mladostniki s posebnimi potrebami. 11 let zaporedoma je organiziral te dogodke v CIRIUS 
Kamnik, kjer so zbrana sredstva omogočila izlete, ekskurzije in letovanja, ki bi si jih nekateri 
zaradi finančnih omejitev sicer težko privoščili. Njegovo prizadevanje in vpliv sta presegla 
lokalno raven, saj ga je na enem od koncertov podprl celo tedanji predsednik države Borut 
Pahor. 
 
Posebej navdihujoče je prizadevanje za vključitev oseb s posebnimi potrebami v družbo. 
Simon Zorman je sestavil amatersko glasbeno skupino The Eccentrics, ki združuje tako 
zdrave mlade kot tudi tiste z zdravstvenimi omejitvami, vključno s člani s cerebralno paralizo. 
Skupina sledi Simonovemu motu pomagaj drugim, saj so vsi njihovi nastopi dobrodelne 
narave. 
 
Simon Zorman pa ne ostaja le pri organizaciji koncertov. Z njegovo pomočjo so bila sredstva 
zbrana za različne dobrodelne namene; od nakupa invalidskih vozičkov do pomoči slepim in 
drugim socialno ogroženim posameznikom. Tudi ob nepričakovanih težavah, kot so bile 
lanske poplave, je Simon Zorman ohranil predanost dobrodelnosti in organiziral dogodek v 
korist Zveze prijateljev mladine. 
 
V domači vasi je Simon Zorman prepoznan kot dejaven posameznik v organizaciji 
dobrodelnih prireditev, ki pomagajo posameznikom v stiski in ozaveščajo javnost o posebnih 
potrebah teh posameznikov. Simon Zorman je tako pravi vzor, ki živi za pomoč in 
dobrodelnost ter svoje poslanstvo s pozitivnim vplivom prenaša na širšo skupnost. 


